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Írta: Králné Szabó Piroska 
„Supervisio Hungarica '96” 
 
Ismét a szupervízió iránt érdeklődő szakembereknek adott otthont a salgótarjáni 

Népjóléti Képzési Központ. 
1996. október 4-5-én a HIETE Supervisio Hungarica munkacsoport mutatkozott be az 

általuk szervezett „Supervisio Hungarica '96” konferencia keretei között. 
A konferencia témakörei a szupervizor képzés rendszerét, a hazai és nemzetközi képzés 

viszonyát ölelték fel. Külön aktualitást kapott a rendezvény által, hogy a HIETE Supervisio 
Hungarica munkacsoport éppen a konferenciát megelőző napokban kapta meg a 
szakalapítási engedélyt a magyarországi szupervizor képzéshez. 

A két napos rendezvényt Dr. Veér András, a Mentálhigiénés Programiroda Miniszteri 
Biztosa nyitotta meg, hangsúlyozva a segítő szakmákban dolgozók mentális 
egészségvédelmének fontosságát. 

Ezt követően plenáris előadások keretében a meghívott német Norbert Lippenmeier és a 
holland Ynse Stapert és Louis van Kessel az európai szupervíziós képzés rendszerét 
mutatták be. 

A jövőbeni magyar szupervíziós képzést Prof. dr. Bagdy Emőke és Török Iván 
ismertette. Bemutatkozott még a BGGyTF Szociális Munkásképző Tanszék–Berlini műhely 
néven ismert – Szupervíziós Munkacsoportja- 

A délutánt és a következő nap délelőttjét munkacsoportokban töltötték a résztvevők, ahol 
a szupervízió egy-egy speciális kérdéséről vagy területéről beszélgettek. A 
csoportmegbeszéléseket a meghívott külföldi és belföldi szakemberek vezették, melyeknek 
külön érdekessége volt az esetenkénti” szupervíziós csoportmódszerek demonstrációja. 

A konferenciát záró plenáris ülésen, melyet Prof. dr. Bagdy Emőke vezetett, az egyes 
csoportok ismertették a csoportokban elvégzett munkát és a HIETE Supervisio Hungarica 
munkacsoport felé közvetítették az ott felmerült kérdéseket, .ajánlásokat. Louis van Késsel 
holland szupervizor ajánlása tűnik a legfrappánsabb végszónak e rövid híradáshoz: „Szükség 
van a szupervízió magyar standardjainak kialakítására”. 


